

Prueba para Guardavidas se Hará el 1 de Marzo



LICITACION PUBLICA.— Para el suministro de 326 butacas para el auditorium del Ministerio del Interior, fue promovida una Licitación Pública que ganó una empresa nacional, por la cantidad de C\$93,236.00. De izquierda a derecha: Lic. Eladio Mauricio Cartagena, Ing. José Ovidio Hernández Delgado (Ministro); Coronel y Dr. Rodolfo Antonio Revelo (Subsecretario); don Mario Ayala, Jefe del Departamento Administrativo y los licitantes.

Ministro Afirma: Alcaldías Deben Tener Autonomía Económica

Las alcaldías del país deben trabajar dentro de un nuevo plan: con autonomía económica y administrativa, dijo el ingeniero José Ovidio Hernández Delgado, Ministro del Interior, a los alcaldes del Departamento de La Libertad.

En reunión con los funcionarios edilicios, el ministro enfatizó la necesidad de que cada uno de ellos preparen sus presupuestos y sus tarifas para lograr la recuperación de la autonomía municipal. Es tiempo, indicó, que cada municipalidad resuelva sus propios problemas contando con sus propios recursos y no estar atendidos a que el Ministerio del Interior les va a estar ayudando como ha

ocurrido todo el tiempo. Manifestó que el primer paso debe ser que cada alcalde, como autoridad máxima de una población, reúna a todas las personas que laboran en las diferentes oficinas públicas y privadas de su jurisdicción e integren una Junta Local. Esta agrupación de ciudadanos será la que decidirá qué necesidades hay en su localidad, con qué recursos cuenta, cómo y en qué tiempo los van a resolver.

Es natural, aseguró el funcionario, que habrá ciertos problemas que no podrán sacar adelante con lo que tienen y es allí donde la Secretaría del Interior entrará de lleno al caso.

Con la Junta Local, apuntó, se logra uno de los

principios fundamentales del actual gobierno y es la participación de la comunidad. El objetivo es que los ciudadanos no busquen sólo beneficios.

Expuso el Ministro del Interior que los alcaldes del país tienen que trabajar más estrechamente con la comunidad; buscar más relación para limar asperezas, diferencias, etc., que han causado daño en el pasado.

Tanto el ministro Hernández Delgado como el subsecretario doctor Rodolfo Antonio Revelo, declararon que las reuniones con los alcaldes del país las estarán efectuando periódicamente.

Por otra parte hicieron hincapié en que las obras que iban a llevar a cabo en la zona norte el año pasado, no se hicieron debido a la situación política. Este año, señalaron, esos trabajos serán ejecutados. Dijeron que ya tienen los fondos y los planes y proyectos aprobados.

Comerciante Pide Amparo Contra Toque de Queda

Amparo contra el Toque de Queda o Ley Marcial que se vive en el país, pide don Ernesto Oyarbide, conocido comerciante capitalino.

En su petición de amparo, presentada a la Corte Suprema de Justicia, el señor Oyarbide, dice que "al decretarse un toque de queda a partir de las siete de la tarde (hora de verano), todos los días, se han violado los derechos que me otorga la Constitución Política y obstaculizado el ejercicio de los mismos. Específicamente, ese derecho o decisión de la Junta de imponer una prohibición absoluta de transitar o permanecer en las calles a partir de la hora citada durante todos los días, indefinidamente, vulnera los derechos que la Constitución me concede en su Art. 164 y los derechos del Art. 163 de la misma. Constitución que establecen: aquel, en términos generales, que nadie puede ser privado de su vida, de su libertad ni de su propiedad o posesión y éste, que impone a la vez,

como obligación del Estado, la protección de la vida, honor, libertad, trabajo, propiedad y posesión".

Luego dice: "En mi carácter de propietario de un restaurante, ese toque de queda me obliga a cerrar mi establecimiento a las cinco de la tarde para que el personal del mismo pueda llegar justo a tiempo a su hogar. Y si a esta circunstancia le agregamos que casi todos los empleados concluyen sus labores, en ningún caso, antes de las cuatro de la tarde, resulta que prácticamente dispongo nada más de una hora escasa para trabajar. Como es evidente y de esto Vos, Honorable Corte, no necesitáis prueba alguna, quienes nos dedicamos a la explotación de la industria gastronómica subsistimos gracias a los ingresos que se nos producen por las tardes y por las noches. No hay ningún restaurante, salvo excepciones muy señaladas, que atienda en la mañana. Entonces, una es-

—Favor pase a la página 39.

El domingo primero de marzo se realizará la conocida prueba "El Paso del Hombre" que consiste en cruzar a nado 21 kilómetros de la Playa El Obispo al Majahual, La Libertad. Esta prueba se hace tradicionalmente cada año, previa a la temporada de Semana Santa.

Dice el Lic. Jorge Rivera, encargado de las Relaciones Públicas de la Cruz Roja Salvadoreña, que a esa prueba se someten los candidatos a guardavidas y participan jóvenes de todo el país. Más que todo se trata de una prueba de resistencia para ver quién está apto para desempeñar el delicado papel de salvavidas.

Indica que desde inicios de año, los candidatos han estado realizando ejercicios para estar en forma. También se están probando las cinco lanchas de la Cruz Roja a manera de que estén en perfectas condiciones para Semana Santa. Ayer, precisamente, partieron hacia la playa unos miembros de la institución para probar las atalayas o torres que instalarán durante la temporada, "para ver si no se hunden en la arena o si hay

necesidad de hacerles alguna remodelación". Estas torres serán ubicadas en las playas más populares del país, las que durante esa temporada reciben gran afluencia de turistas como El Guco, El Majahual, Conchalio, etc.

Se dijo que en esta ocasión también esperan la colaboración de la libre empresa para prestar un mejor servicio, tal como ha hecho en los últimos

—Favor pase a la página 53.

Exposición de Pinturas en Mercado de Zapotitán

La primera exposición de "Reproducciones de Pintura Universal", se realizará este domingo en el mercado de verduras y frutas de Zapotitán, organizada por la Asociación Cooperativa Zapotitán, con la colaboración del ISTU, según informes.

Entre los atractivos de la exposición, se ha programado la actuación de la marimba "Alma India", la cual ejecutará un escogido repertorio de música regional y general.

El evento del domingo es el primero de los programados por la Asociación, con previsión de otros que se darán a conocer en su oportunidad, para darle más variedad al mercado

que todas las semanas es visitado por miles de personas.

Según expresaron sus organizadores, se tiene la seguridad de que la realización de estos eventos, como el de la exposición de pinturas, intensificará la afluencia de los visitantes al mercado de verduras, ya muy frecuentado sobre todo por familias enteras, pues tiene mucho atractivo para niños y adultos, los cuales lo prefieren por tratarse de un lugar abierto a la naturaleza, con aire no contaminado y con un paisaje del agro salvadoreño, que lo vuelve propicio para el descanso físico y mental en los fines de semana.

35 Centavos Cuesta un Huevo en San Salvador

Los huevos de aves de corral cuestan en algunas tiendas de San Salvador hasta treinta y cinco centavos cada uno, mientras en otros negocios es inferior. Es decir, que los precios son fijados por los comerciantes "de acuerdo al cliente", dicen las amas de casa.

La especulación de los precios no solamente se hace con los huevos, sino que se incluyen las aves, especialmente en los mercados donde son vendidos al público según lo que pesan.

Según informes de amas de casa, los pollos los mantienen congelados para que pesen más e imponer en base a ello el precio respectivo. Casi nunca se puede comprar un animal muerto sin ser sometido a los aparatos de refrigeración, apuntan.

Al ser consultados algunos perosneros de granjas nacionales sobre el elevado precio que han alcanzado los huevos, han manifestado que el problema se presenta por cierta escasez del alimento en esta época del año; pero lo más usual e ilegal del asunto es que son los intermediarios en el negocio los que aumentan los precios argumentando una serie de problemas.

Indican que en las granjas hacen una selección de los huevos de acuerdo al peso, pero en el mercado lo venden según su tamaño. Explican que un huevo puede tener regular tamaño físico, pero el contenido alimenticio es poco. Lo contrario ocurre con huevos pequeños y su peso es alto.

Admiten que el precio fijado por las granjas no es estándar, lo cual trae como consecuencia que en algunas partes de San Salvador se vendan los huevos a un precio y en otra zona sea distinto. Es lógico, dicen, que el variante en los precios se debe a la libre competencia, pero esta situación es aprovechada en forma irresponsable por algunas personas para acaparar los huevos de bajo precio y

—Favor pase a la página 39.

No Aparece Pastor Secuestrado

SAN MIGUEL.— Seis sujetos fuertemente armados, secuestraron el domingo como a las siete y media de la noche al contador y pastor evangélico Francisco Antonio López, de 27 años, cuando se conducía en compañía de su esposa Rosa Elvira de López.

La denuncia fue presentada en la Guardia, por el señor Angel Agustín Espinal Sánchez, quien asegura que seis sujetos no identificados, le interceptaron el paso al señor López, cuando éste manejaba el auto P-110-367 y pasaba por el K. 136 de la Panamericana a San Salvador.

Los asaltantes iban en un vehículo color blanco, en el que se presume seguían al señor López, y al darle alcance bajaron de dicho auto y abrieron el del señor López, luego bajaron a su esposa y se llevaron al señor López, con rumbo desconocido.

El secuestrado es pastor evangélico de la Iglesia Bautista, que está ubicada en avenida Roosevelt, de esta ciudad.

Hasta momento se ignora su paradero.



INAUGURAN CONCIERTO ESCOLAR.— Fue inaugurada la Temporada de Conciertos Escolares en la cual los alumnos participan dirigiendo la Orquesta Sinfónica y conociendo los instrumentos que la conforman. El maestro Gilberto Orellana h., dijo que los conciertos tienen como propósito introducir al niño al mundo de la música, como parte de la nueva política cultural de la Subsecretaría de Cultura del Ministerio de Educación.